
Ausbildungs- und Studienmesse Ellwangen 

24. November 2018 

Umfrage: Du in Europa 
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1. Was möchtest du nach deinem Schulabschluss machen? 

Ausbildung Studium Freiwilligendienst
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2. Welche Sprachen außer Deutsch sprichst du? 
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3. Kannst du dir vorstellen , einen Teil deiner 
Ausbildung/deines Studiums im europäischen Ausland 

zu verbringen? 

Ja

Nein

Vielleicht
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25% 

40% 

4. Kannst du dir vorstellen für eine gewisse Zeit in einem 
anderen EU-Land zu arbeiten? 

Ja

Nein

Vielleicht
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5. Falls ja, welches Land interessiert dich besonders? 
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29% 

6. Hälst du einen Auslandsaufenthalt für deine 
berufliche Zukunft für sinnvoll? 

Ja

Nein



44% 

56% 

7. Weißt du, dass es (finanzielle) 
Fördermöglichkeiten für einen 

Auslandsaufenthalt gibt? 

Ja

Nein
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8. Am 26. Mai 2019 finden die Wahlen zum 
Europäischen Parlament statt.  

Hast du vor zur Wahl zu gehen? 

Ja

Nein

Ich bin noch
nicht
wahlberechtigt



98% 

2% 

9. Fühlst du dich als Europäer? 

Ja

Nein


